

OBECNÁ PRAVIDLA PRO ŽÁDOSTI O NEINVESTIČNÍ DOTACI

Z PROJEKTU „ORANŽOVÝ ROK“ V TEMELÍNĚ (ORT)
1) VŠEOBECNĚ
„Oranžový rok“ je projekt společnosti ČEZ a. s. na podporu kulturních, sportovních a společenských akcí, pořádaných prostřednictvím místních spolků, sdružení, organizací, klubů apod. Tato podpora spočívá primárně v poskytnutí vyčleněných finančních prostředků obci Temelín, která z tohoto obnosu určí a schválí maximální celkový objem financí, určených k přerozdělení jednotlivým subjektům (žadatelům).  Ty jsou v případě zájmu o tuto podporu povinny v určeném termínu podat obci Temelín platnou žádost. Žádosti jsou v rámci celkové dohodnuté sumy jednotlivě posouzené a projednané. O poskytnutí finančních prostředků, a o jejich výši, rozhoduje obecní zastupitelstvo. S žadateli, jejichž žádost byla vyřízena kladně, uzavře obec Temelín příslušnou smlouvu. Na získání prostředků z projektu „Oranžový rok“ v Temelíně není právní nárok, tento projekt může být dále ze strany Obce Temelín i společnosti ČEZ a. s. jakkoliv upravovaný, pozměňovaný, pozastavený či zcela a bez náhrady ukončený.

2) KDO MŮŽE ŽÁDAT
O neinvestiční dotaci z projektu „Oranžový rok“ v Temelíně může žádat:

· Místní spolek, organizace, sdružení, klub či jiný právnický subjekt, včetně podnikající fyzické osoby, který má přidělené IČO, a také jeho sídlo se nachází v působnosti obce Temelín nebo jeho místních částech, a přímo pořádá akci, na kterou byla dotace udělena.

· Spolek, organizace, sdružení, klub či jiný právnický subjekt, včetně podnikající fyzické osoby, který prokazatelně působí v Temelíně nebo jeho místních částech, má přidělené IČO, ale jeho sídlo se nenachází na území obce. Žadatel musí být přímým pořadatelem akce, na kterou byla dotace udělena.
3) JAK ŽÁDAT
Žádat lze prostřednictvím řádně vyplněné „Žádosti o poskytnutí neinvestiční dotace v rámci projektu Oranžový rok v Temelíně“, jejíž tiskopis je k dispozici na OÚ v Temelíně nebo volně ke stažení na webových stránkách obce. Žádost musí být řádně vyplněna, musí splňovat dané podmínky a musí být doručena písemně, osobně či elektronicky (info@obectemelin.cz) nejpozději do konce měsíce února, ve kterém je tato dotace poskytována. Pokud není žádost správně a úplně vyplněná, obsahuje-li nepravdivé údaje či byla podána po stanoveném termínu, je považována za neplatnou a nemusí na ní brán zřetel.
4) NA CO LZE ZÍSKANÉ PROSTŘEDKY POUŽÍT
Neinvestiční dotace z projektu ORT je určena výhradně na pořádání kulturních, společenských a sportovních akcí za podmínek stanovených smlouvou, a to pouze v daném roce, pro který byla smluvně podpora přiznána. Náklady na pohoštění (občerstvení) lze uplatnit pouze do výše 50 % z celkových nákladů na jednotlivou akci. Výjimky či změny ve výši nákladů na pohoštění může v jednotlivých případech upravit vedení Obce Temelín, při trvalých změnách pak zastupitelstvo Obce Temelín formou přílohy k těmto pravidlům. Získané finanční prostředky nelze převádět do dalšího roku. Každé jiné financování z těchto zdrojů, než je určeno, nebo sporné, musí být předem schváleno vedením Obce Temelín. 

5) OBSAH ŽÁDOSTI
              Žádost o neinvestiční dotaci z programu „Oranžový rok v Temelíně“ musí obsahovat:

· Základní identifikační údaje žadatele, přesný název a adresu, korespondenční adresu, IČO, DIČ, bankovní spojení (číslo účtu).

· Jméno a příjmení osoby, oprávněné jménem žadatele jednat, telefon, e-mail.

· Název akce (akcí), na které je žádáno o dotaci v rámci „Oranžového roku v Temelíně“, datum konání a jejich druh (společenská, kulturní, sportovní…)

· U každé z uvedených akcí požadovanou výši finanční podpory, včetně rozpisu všech příjmů a výdajů v tabulce rozpočtu (na zadní straně).

· Celkovou výši požadovaných finančních prostředků (součet za všechny akce v žádosti)

· Podpis oprávněné osoby, datum podpisu, razítko (pokud ho žadatel vlastní)

Zástupce Obce Temelína, který řádně vyplněnou žádost přijal (převzal), tento dokument potvrdí a zřetelně vyznačí datum jejího přijetí.
6) SCHVALOVÁNÍ ŽÁDOSTI
Žádosti posuzuje a schvaluje zastupitelstvo Obce Temelín ve spolupráci s generálním partnerem projektu, společností ČEZ a. s. Žádosti, které obsahují akce, u nichž je riziko či předpoklad, že budou v rozporu s platnými zákony, dobrými mravy a/nebo budou poškozovat dobré jméno a zájmy poskytovatele dotace a/nebo jejího zprostředkovatele, budou ze schvalovacího procesu odebrány. Při schvalování akcí bude mimo jiné přihlíženo k významu akce, k cílové skupině, pro kterou je pořádána, k plnění smluvních podmínek ze strany žadatele z předchozích let apod. Obec Temelín je oprávněná při schvalování žádosti výši celkové přidělené dotace upravit. O celkové skutečné výši dotace a o přiznání a výši schválených dotací z projektu ORT jednotlivým subjektům, rozhodne zastupitelstvo Obce Temelín nejpozději do 30. března příslušného roku. Tito příjemci budou zveřejněni v usnesení Obce Temelín jmenovitě po organizacích. Při procesu schvalování žádostí vybere Obec Temelín i několik tzv. hlavních akcí (viz níže), které se řídí zvláštním režimem. Se všemi příjemci dotace ORT uzavře Obec Temelín příslušnou smlouvu.

7) HLAVNÍ AKCE
Ze všech akcí ve schválených žádostech určí Obec Temelín několik tzv. hlavních. O výběru hlavní akce bude Obec Temelín příslušného žadatele informovat společně s rozhodnutím o přidělení dotace. Seznam hlavních akcí bude zaslaný k posouzení a schválení generálnímu partnerovi ORT, společnosti ČEZ. Vybrané a schválené hlavní akce se pak uskutečňují v režimu rozsáhlejší propagace a reklamy, stejně tak, jako i dohledu ze strany Obce Temelína a společnosti ČEZ a.s. Přesné podmínky pro pořádání hlavních akcí jsou stanoveny ve smlouvě mezi příjemcem dotace a Obcí Temelín, jako poskytovatelem.
8) PODMÍNKY ČERPÁNÍ DOTACE
Podmínky a účel čerpání dotace v rámci ORT jsou stanoveny ve „Veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí neinvestiční dotace“, uzavřené mezi příjemcem a poskytovatelem. Při všech plánovaných akcích, hlavních i vedlejších, jsou příjemci povinni:

·  Umístit logo ČEZu a. s. na tiskovinách k dané akci (plakáty).
· Vyhotovit přehled o distribuci plakátů, počet kusů, kdy a kde byl zveřejněn plakát či pozvánka.

· Umístit logo objednatele reklamy, tj. ČEZu a. s., na vlastním reklamním nosiči (banner, PVC plachta) v místě konání dané akce.

· Vyhotovit minimálně 3 fotografie z akce v okamžiku největšího počtu účastníků včetně loga ČEZu a. s.

· Poděkovat objednateli reklamy, tj. ČEZu a. s. za partnerství v projektu „Oranžový rok“ při zahájení a ukončení akce.

9) VYÚČTOVÁNÍ DOTACE
Příjemce se zavazuje dodat vyúčtování poskytovateli nejpozději do 10 dnů od ukončení akce.

Vyúčtování musí být v souladu s uzavřenou smlouvou a musí obsahovat:

· Plakát s logem a typ partnerství (generální partner Oranžového roku v Temelíně).

· Foto účastníků a logo umístěné při konání akce.

· Seznam distribuce plakátů.

· Finanční vyúčtování do tabulky výdajů (příloha).

· Přiložit kopie daňových dokladů, včetně jejich úhrady (z běžného účtu nebo hotově z pokladny).

· U vybrané hlavní akce je nutné plakát, foto z akce a distribuci odeslat také elektronicky na info@obectemelin.cz
10)  ZRUŠENÍ ČI PŘESUNUTÍ TERMÍNU POŘÁDÁNÍ AKCE

Příjemce dotace může akci zrušit nebo změnit termín jejího pořádání. Důvodem pro neuskutečnění akce v plánovaném termínu může být zásah vyšší moci, nebo vážné překážky, které uspořádání akce a jejímu bezpečnému průběhu brání. O neuskutečnění akce v řádném termínu příjemce dotace (oprávněná osoba) neprodleně informuje poskytovatele.

· Pokud příjemce dotace akci zcela zruší, sdělí toto rozhodnutí poskytovateli, je povinen nejpozději do 10 dnů od rozhodnutí vrátit poskytnuté prostředky na účet obce (účet číslo 608542/0300), a informovat účetní obce formou emailu o uskutečněné operaci.

· Je-li příjemcem dotace z výše uvedených důvodů plánovaná akce pouze přesunuta na jiný termín, než je uvedeno v žádosti, je příjemce povinen v nejbližší možné době poskytovatele o tomto novém termínu informovat. Akce pořádaná v náhradním termínu se řídí stejnými pravidly, jako akce v termínu řádném. Nepodaří-li se příjemci uspořádat akci do konce daného roku, je povinen nejpozději do 10. ledna roku následujícího vrátit poskytnuté prostředky na účet obce (účet číslo 608542/0300), a informovat účetní obce formou emailu o uskutečněné operaci.

11)  PORUŠENÍ PRAVIDEL

Nedodržení a porušení těchto pravidel jednotlivými příjemci má za následek nejen odstoupení od smlouvy včetně vrácení poskytnutých prostředků, ale může být důvodem k zásadnímu krácení požadované finanční podpory ze strany poskytovatele v roce příštím, nebo může vést až k úplnému pozastavení jejich účasti v následujících letech projektu ORT.
